INFORMACJA
BARDZO PROSZĘ OSOBY, KTÓRE NIE ZAPŁACIŁY 19 ZŁ NA BAJKĘ (07.12.2021R. WTOREK) O WPŁACENIE W PONIEDZIAŁEK. 
W PONIEDZIAŁEK RÓWNIEŻ MIJA OSTATECZNY TERMIN  ROZLICZENIA ZA ZDJĘCIA. 


Dzień V: (03.12.2021r) „JAK UNIKAĆ DYMU PAPIEROSOWEGO?”
 CEL: Wzrost kompetencji dzieci w zakresie: 
• umiejętności zachowania się, gdy znajdują się w zadymionych pomieszczeniach, 
• umiejętności radzenia sobie w sytuacjach, w których inni palą papierosy.
 MATERIAŁY ; 3 – 4 tabliczki (najlepiej różne) z zakazem palenia, karteczki z napisem NIE PAL PRZY MNIE – dla każdego dziecka, kartka rysunkowa, kredki. 
PLAN 1. Odszukiwanie tabliczek z zakazem palenia. 
2. Rozmowa. 
3. Rysowanie własnego znaczka NIE PAL PRZY MNIE. 
1. Odszukiwanie tabliczek z zakazem palenia. Proszę wcześniej przed rozpoczęciem zabawy z dzieckiem , ukryć w pokoju kilka znaczków z zakazem palenia ( kartki z napisem ZAKAZ PALENIA).
 Czy pamiętasz Dinusia, który w pociągu szukał wolnego miejsca i przechodził przez wagon pełen palących i ten, w którym nikt nie palił papierosów? 
Po czym Dinek rozpoznał, w jakim przedziale się znajduje? Jeśli dziecko same nie odpowie, że po specjalnym znaczku, proszę mu to zasugerować. 
Znaczki, które mówią: „ZAKAZ PALENIA”, są ukryte w waszym pokoju. Spróbujcie je odszukać. Brawo!!! Bardzo szybko je odnalazłeś/aś. 
Połóż teraz te znaczki na stoliku. 
2. Rozmowa. Opowiedz, jak wyglądają znalezione przez ciebie znaczki. Każdy znaczek jest inny, ale informuje o tym samym: TU NIE WOLNO PALIĆ. W jakich miejscach można spotkać ten znaczek? (Wymieniają różne miejsca). 
Niektórzy ludzie palący papierosy robią to przy ludziach, którzy nie lubią dymu papierosowego i wiedzą, że jest on bardzo szkodliwy dla zdrowia. W jaki sposób można zwrócić uwagę takim osobom, jak unikać szkodliwego dymu papierosowego? Proszę pozwolić na swobodne wypowiedzi dziecku. 
3. Rysowanie własnego znaczka NIE PAL PRZY MNIE
 Aby pokazać palącym, że nie chcemy żeby przy nas palili, możemy przygotować własne znaczki z zakazem palenia i powiesić na drzwi swojego pokoju.  Usiądź przy stoliku na którym są karteczki z napisem NIE PAL PRZY MNIE, kredki i narysuj swój znaczek.  Podczas rysowania poproś rodzica o włączenie piosenki o Dinku, zaśpiewaj sobie. 
Bardzo dziękuję za wspólnie spędzony czas, owocną współpracę. Jednocześnie proszę o włożenie rysunków dzieci do teczki, w której gromadzicie Państwo pozostałe prace zadawane i przyniesienie ich do przedszkola. Dziękuję!!! 
DO ZOBACZENIA W PONIEDZIAŁEK!!!
